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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Orientace v normách, výkresové dokumentaci a dalších technických podkladech 4

Vedení dokumentace o spotřebě práce a času, o plnění výkonových norem apod. ve výrobě 4

Vypracování podkladů pro plánování, rozhodování a řízení výroby, včetně vyhodnocování výsledků 4

Zjišťování nákladovosti jednotlivých technologií, výrobních postupů a činností ve výrobě 4

Měření a vyhodnocování spotřeby práce a času 4

Tvorba a zpracovávání podkladů pro cenové kalkulace ve výrobě 4

Tvorba interních norem ve výrobě 4

Rozbory plnění výkonových norem ve výrobě 4

Navrhování racionalizačních opatření ve výrobě 4

Vypracovávání harmonogramů dodávek surovin, subdodávek a logistických činností pro výrobu 4

Určování optimálního využití kapacit ve výrobě 4

Koordinace a kontrola výrobního plánu 4

Platnost standardu
Standard je platný od: 18.08.2021
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
 
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam.
 
Autorizovaná osoba, resp. autorizovaný zástupce autorizované osoby, je oprávněna předčasně ukončit zkoušku, pokud 
vyhodnotí, že v důsledku činnosti uchazeče bezprostředně došlo k ohrožení nebo bezprostředně hrozí nebezpečí 
ohrožení zdraví, života a majetku či životního prostředí. Zdůvodnění předčasného ukončení zkoušky uvede AOs do 
Záznamu o průběhu a výsledku zkoušky. Uchazeč může ukončit zkoušku kdykoliv v jejím průběhu, a to na vlastní 
žádost.
 
Zdravotní způsobilost pro vykonání zkoušky není vyžadována.
 
Autorizovaná osoba připraví soubor minimálně 15 případových studií pro praktické předvedení. Případová studie musí 
být připravena tak, aby bylo možné jejím prostřednictvím ověřit všechna kritéria u nichž je stanoven jako způsob ověření 
praktické předvedení.
 
Při hodnocení sleduje zkoušející propojení teoretických znalostí a jejich praktické využití v rámci řešení případové 
studie.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro management a administrativu, ustavená a licencovaná pro 
tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Ing. Vít Šubert, OSVČ
Laufen CZ
Preciosa, a. s.
Jihostroj, a. s.
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